Карточка с задачами для самостоятельного решения:
1 вариант.
Радиоуглеродный метод:
Задача №1:

Палеонтологические остатки древнего оленя содержат 0,12 изотопа углерода 14С от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа углерода 14С равен 5360 лет.
Калий-аргоновый метод:
Задача №15:

Палеонтологические отпечатки листьев древовидного папоротника содержат 0,50 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.
Задача №7:

Палеонтологические остатки коралла содержат 0,66 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.
Задача №6:

Палеонтологические остатки нуммулиного известняка содержат 0,955 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.

Карточка с задачами для самостоятельного решения:
2 вариант.
Радиоуглеродный метод:
Задача №18:

Палеонтологические остатки древнего быка содержат 0,03 изотопа углерода 14С от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа углерода 14С равен 5360 лет.

Калий-аргоновый метод:

Задача №10:

Палеонтологические остатки морских раковин содержат 0,89 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.

Задача №13:

Палеонтологические остатки костей позвоночного животного одержат 0,977 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.

Задача №9:

Палеонтологические остатки морского ежа содержат 0,794 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.

Карточка с задачами для самостоятельного решения:
3 вариант.
Радиоуглеродный метод:
Задача №3:

Палеонтологические остатки древней лошади содержат 0,06 изотопа углерода 14С от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа углерода 14С равен 5360 лет.
Калий-аргоновый метод:
Задача №14:

Палеонтологические отпечатки ствола голосеменного содержат 0,616 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.

Задача №16:

Палеонтологические остатки окаменевшей древесины папоротника содержат 0,53 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.

Задача №11:

Палеонтологические остатки белемнитов содержат 0,75 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.

Карточка с задачами для самостоятельного решения:
4 вариант.
Радиоуглеродный метод:
Задача №2:

Палеонтологические остатки мамонта содержат 0,04125 изотопа углерода 14С от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа углерода 14С равен 5360 лет.
Калий-аргоновый метод:
Задача №5:

Палеонтологические остатки фузулиного известняка содержат 0,536 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.

Задача №12:

Палеонтологические остатки трилобита содержат 0,397 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.

Задача №10:

Палеонтологические отпечатки моллюсков содержат 0,89 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.
Карточка с задачами для самостоятельного решения:
5 вариант.
Радиоуглеродный метод:

Задача №1:

Палеонтологические остатки древнего оленя содержат 0,12 изотопа углерода 14С от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа углерода 14С равен 5360 лет.
Калий-аргоновый метод:
Задача №6:

Палеонтологические остатки нуммулиного известняка содержат 0,955 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.

Задача №13:

Палеонтологические остатки костей позвоночного животного одержат 0,977 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.

Задача №8:

Палеонтологические остатки морской лилии содержат 0,758 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.

Карточка с задачами для самостоятельного решения:
6 вариант.

Радиоуглеродный метод:

Задача №18:

Палеонтологические остатки древнего быка содержат 0,03 изотопа углерода 14С от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа углерода 14С равен 5360 лет.
Калий-аргоновый метод:
Задача №7:

Палеонтологические остатки коралла содержат 0,66 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.

Задача №11:

Палеонтологические остатки белемнитов содержат 0,75 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.

Задача №19:

Палеонтологические остатки окаменевшей древесины голосеменного растения содержат 0,65 изотопа калия  40К от исходного количества. Определить возраст данного образца. Период полураспада изотопа калия  40К  равен 300 млн. лет.

